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              ТИМАШЕВСКОЙ    ШКОЛЕ     30   ЛЕТ

     19 ноября в 12 часов дня в Тимашевской школе состоялось торжество по случаю 30-летнего юбилея. Как принято на такое мероприятие были приглашены гости из администрации Сакмарского района, РОО, директора соседних с Тимашево сёл, уважаемые ветераны школьного труда села Тимашево, спонсоры школы, работники Тимашевской библиотеки и Дома Культуры. 

   Суббота, актовый зал школы, время приближается к 12 часам. И как принято в школе, можно сказать по звонку началось данное торжество. Праздничное убранство зала, полный зал гостей и приглашённых, беспокойство учительского коллектива, на сцене каркас цветка – семицветика. Зал замирает на какое-то время, слышится голос ведущего:  «У Пушкина, мы словно заклинанье читали вслух, дыханье затая…

   Здравствуйте, уважаемые гости, выпускники нашей школы! Мы рады видеть знакомые лица в этом праздничном зале! …Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!

   Вот уже 30 лет наша Тимашевская школа гостеприимно распахивает свои двери. И каждый с нетерпением ждёт волнующую трель школьного звонка.

  Началась торжественная часть, плотно переплетённая с художественной самодеятельностью. Продолжалось это мероприятие почти два часа. Программа концерта своеобразная, и современная, и в тоже время лирическая. Музыка и ритмическая, и народная. Костюмы на артистах простые, но в тоже время замысловатые. Фольклор, припевочки, скороговорки  в каждом номере. Надо признать, что подготовка этого концерта была на высоте.

   Выступил представитель Сакмарской районной администрации Зимин Игорь Юрьевич. Вручил директору Тимашевской школы сертификат на оргтехнику, выступила Иванова Юлия Александровна – заместитель заведующего РОО, вручила хозяйке мероприятия сертификат на спортинвентарь. За ними слово было предоставлено Тарасову Михаилу Дмитриевичу, который от имени Тимашевского сельского совета поздравил школу с юбилеем. Слово было предоставлено Мамыкиной Марине Владимировне  - зам. директора по УВР МБОУ Никольской СОШ. Затем Иргизбаеву Мурату Бегежановичу – фермеру, индивидуальному предпринимателю-- Кутульвас Владимиру Валентиновичу. С поздравлениями к юбилярам обратилась и заведующая Тимашевским сельским филиалом библиотеки Ильина Елена Викторовна, которая вручила подборку книг для школы в честь юбилея. Выступила с поздравлениями директор Тимашевского ДК Лукьянова Валентина Дмитриевна, Главный бухгалтер ООО «Довольное» Шабельник Татьяна Викторовна. За ними поднялись на сцену ветераны школьного труда Белова Галина Михайловна, Мурашко Надежда Васильевна, Коваленко Раиса Тимофеевна. Не смогла быть на торжестве старейшая учительница села Тимашево Гольченко Клавдия Кузьминична. Ветераны обратились со словами напутствия и поздравления к коллективу школы, ученикам, ко всем собравшимся.

   В концертной программе приняли участие члены ансамбля «Подруги» Тимашевского ДК Бабанина Любовь Алексеевна, Бережная Маймунна Фархутдиновна, Бережная Любовь Александровна, Матвеева Нина Витальевна, Питецкая Валентина Алексеевна среди них была и ветеран школы Коваленко Раиса Тимофеевна. Исполнили они несколько лирических песен.

    По мере продвижения вперёд по программе заполнялись и места между листочками «семицветика».

     Оригинально выглядел номер – танец с саблями на лошадях в исполнении учащихся Тимашевской школы. 

    Прозвучали имена учителей работающих в школе в настоящий момент. Коллектив школы состоит из 19 человек. Из них 12 учителей.

   Большой интерес вызвал номер, когда родился  новый учитель, к его колыбели спустились три феи,  И произнесли по очереди: «Ты будешь вечно молод, потому, что с тобой рядом будут дети», «Ты будешь красив мыслями и душой потому что, нет благороднее призвания, дарить своё сердце детям», «Ты будешь бессмертен, потому, что продолжишь свою жизнь в своих учениках».

    Директор школы Арсланова Дарига Улжабаевна вручила грамоты отличившимся в работе, поблагодарила их за их тёплый и очень нужный труд.

   О деятельности учебного заведения в первую очередь судят по его выпускникам. За 30 лет из стен школы было выпущено более 200 выпускников. Из них один ученик – Зимин Женя окончил среднюю школу с  серебряной медалью, 8 выпускников окончили 9 классов с аттестатом особого образца – Это такие выпускники, как

Синцова Светлана Николаевна – 1997 год выпуска,

Рябуха Ольга Николаевна – 1998 год выпуска,

Зимин Евгений Игоревич – 2006 год выпуска,

Рябуха Татьяна Николаевна – 2007 год выпуска,

Бабанина Елена Сергеевна – 2009 год выпуска,

Куйбагарова Оксана Камильевна – 2009 год выпуска,

Медведская Анастасия Сергеевна – 2009 год выпуска,

Лакова Индира Владимировна – 2010 год выпуска.

   У всех судьбы сложились по-разному, Выбраны разные пути. 7 из них уходили из школы под звуки школьного вальса и спустя несколько лет снова перешагнули порог школы, но уже в качестве учителя.

   В словах выступающих звучали ноты грусти о прошедшем времени, желали, чтобы школа вечно жила и процветала. А для этого нужны рабочие места на производстве, молодёжь в селе, увеличение рождаемости. А для всего этого всем необходимо, чтобы жило и разрасталось само село Тимашево.

   Вспомнили и первые школы села Тимашево. А их за всю историю села было 4, и эта последняя – пятая. 

   Вспомнили далёкий 1986 год. Год, когда сдавалась в эксплуатацию новая школа. Как она жила потом. Как срывало с неё крышу ветром, как были морозные дни, и школа просто замерзала. Отметили первого директора этой школы Замыслова Александра Михайловича. Вспомнили всех директоров, что прошли по школе – это Сорокина Елена Викторовна,  Миняева Елена Анатольевна, Дорнступ Владимир Алексеевич. И работающая сегодня Арсланова Дарига Улжабаевна. 

    Со словами благодарности ветераны обратились к молодому поколнению, чтобы не забывали Гольченко Ивана Дмитриевича, Прийменко Татьяну Григорьевну, Карягину Раису Петровну, Сундук Раису Викторовну, Бабанину Александру Максимовну, и всех тех, кого нет уже в этой жизни 

   Завершился праздник тогда, когда на место встал последний седьмой лепесток. Семь лепестков собраны в ряд, Яркими цветами без устали горят,

Все желанья собраны в красочный цветок. Символ вдохновения – к работе всегда готов.

Что желают в день рожденья?

Мнений двух, конечно нет:

Пониманья, вдохновенья,

Достижения побед.

Чтобы мимо проходила

Невезенья полоса.

Чтоб ведущие уроки 

Не срывали голоса.

Чтоб ребята утром ранним 

Собирались на крыльце

И со сделанным заданьем

И с улыбкой на лице.

Чтоб во время перемен

Не решали кулаками

Существо своих проблем.

И ещё здоровья детям, 

Свежих сил учителям,

Школе нашей долголетья,

Счастья и успеха нам! 

     Праздник занял весь световой день, горели уже огни на столбах, а расходиться так не хотелось. Счастливое время юбилея подходило к концу! Счастливого тебе дальнейшего пути родная Тимашевская школа!

