ПРОТОКОЛ  № 2
проведения публичных слушаний по обсуждению  решения  Совета депутатов муниципального образования  Тимашевский  сельсовет от 10.02.2021 №20 «О проекте решения «Об исполнении бюджета муниципального образования   Тимашевский  сельсовет за 2020 год»
с. Тимашево                                                                            19  февраля  2021 г.
Место проведения                                                              здание администрации
Время проведения                                                                                     18 часов.

Председатель собрания  - Ильин Михаил Анатольевич 
Секретарь собрания     - Кутельвас Ирина Михайловна 
Присутствовали:     9   человек

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение решения Совета депутатов муниципального образования Тимашевский  сельсовет от 10.02.2021 №20 «О проекте решения ««Об  исполнении бюджета  муниципального образования  тимашевский  сельсовет за 2020 год» »

   СЛУШАЛИ: Ильина Михаила Анатольевича  о результатах обсуждения проекта  решения  Совета депутатов муниципального образования  Тимашевский  сельсовет «Об исполнении бюджета муниципального образования  Тимашевский  сельсовет за 2020 год»

   ВЫСТУПИЛИ: Арасланова Д.У - директор МБОУ « Тимашевская  ООШ»,  Питецкая О.Н.- депутат  Тимашевского  сельсовета, которые предложили одобрить в целом  проект решения  Совета депутатов муниципального образования  Тимашевский  сельсовет «Об исполнении бюджета муниципального образования  Тимашевский  сельсовет за 2020 год» и  рекомендовать к принятию в целом
   ГОЛОСОВАЛИ: 

«за»- 9 человек

«против» - нет

«воздержались» - нет

РЕШИЛИ: Рекомендовать проект решения Совета депутатов муниципального образования Тимашевский  сельсовет «Об исполнении бюджета муниципального образования   Тимашевский  сельсовет за 2020 год» к принятию в целом.

Председатель                                                                        М.А.Ильин
Секретарь                                                                               И.М.Кутельвас 
